



倾听尾山

2020中国(曲阜)国际孔子文化节
第六届尼山世界文明论坛

会刊

公益大课堂、公益助学行、星光家访

教育培训公益领域的“学森模式”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 晋森

面对疫情防控,作为济宁教育培训领域著名品牌——学森教育走出了一条不平常之路。他们通过线上公益大课堂、雷霆行动,以及线下学森公益助学行和星光家访等一系列活动,为济宁市民、一线医护人员,以及中高考生和家长做好公益服务,在疫情防控常态化的今天,探索出一条独特的教育培训公益领域的“学森模式”。

开展线上公益大课堂 累计听课人次达18万

今年7月底的一天上午,曾在学森教育百货大楼校区培训的小嘉和母亲一起来到学森教育总部,将7面锦旗送给了7科曾带过他上课的老师,以表达对学森教育深深的感谢之情,济宁学森教育总校长孙先建代表学校将锦旗一一收下,拿着这沉甸甸的锦旗,看到小嘉取得的优秀中考成绩,学森教育的老师们感到由衷的欣慰。

今年上初四的小嘉在疫情防控期间通过线上“公益大课堂”接触到了学森教育,复课后来到了学森教育。教务老师根据孩子的现有程度及性格特点,细致地为孩子做了大量的心理工作,随后根据中考各科特点进行专业性课程规划。从主科到副科,从学习方法到解题技巧,通过老师不断优化学习方式和孩子的辛苦付出,最终中考取得了优异成绩,考入了理想的高中,特别是数学单科仅仅30多天的时间就提升了66分,总分提升300多分,因此出现了文章开头送7面锦旗的那一幕。

从今年2月份开始,面对突如其来的新冠肺炎疫情,学森教育提出“停课不停学”的口号,开展线上“公益大课堂”讲座,由线下课堂向线上课堂转移。学森教育选出优秀的教师,通过线上教学面对所有的学生和家长开放公益课,让每一个孩子都能享受到优秀的教育资源,同时在线和学生进行线上互动。针对中高考的学生群体,学森教育在公益大课堂中系统地进行了分类,针对中高考政策类、一模二模学科类、考试技巧类、家庭教育类等组织专场线上培训,疫情累计组织30余次专家线上讲座,让孩子们在疫情期间停课不停学。在2月至6月期间,服务中高考毕业生家庭15368个,累计听课人次达到18万次,取得了良好的社会效果。



学森教育三周年庆暨新时代STV课程发布会。

展开学森公益助学行 发起教学监督“雷霆行动”

为了更好地提升线上教学质量,学森教育在2月14日至3月14日之间,在第三方机构教育教学质量监督委员会的监督下,开展了为期一个月的线上课堂内检——雷霆行动,并提出了“做家长最放心的线上课堂”口号。

“疫情防控期间学森教育停课,但是老师们并没有休息,而是对自己的教学质量进行再提升,雷霆行动就是这个目的,通过教育教学质量监督委员会的监督和考验,让习惯了线下教学的教师们在线上教学的能力和水平上更上一层楼。”孙先建校长表示,雷霆行动的最终目的只有一个,就是做家长最放心的线上课堂。

除了苦练内功,学森教育还积极履行社会担当,陆续展开了学森公益助学行等活动,为在疫情防控期间坚守一线和支援武汉的医护人员子女提供教育培训服务,提出给予3年VIP服务,实行春季培训班免费等措施。为坚守疫情一线的公安、消防、交通等“抗疫”家庭子女提出1年VIP待遇,和常规班给予打折的优惠。

同时,对于2020年的艺考生,则提出减免4000元学费的活动。

“通过学森公益助学行动,向参加抗疫的英雄们表达一份敬意,同时学森教育也拿出自己的培训资源,对英雄们的子女给到一点力所能及的帮助。”谈起发起这项公益活动的初衷,孙先建校长表示,没有国家哪有小家,正是这些抗疫英雄们的大公无畏和无私付出,才赢得了这场抗疫的最终胜利。



一次送7面锦旗是对学森教育的肯定。



星光家访受到了孩子们的欢迎。

进行“星光家访”行动 为孩子们送去一份希望

为了让停课期间的孩子们感受到老师的关爱,从3月20日开始,学森教育开始针对1000余个在读中高考学员,进行了“星光家访行动”,深入到济宁、菏泽等绝大多数学员的家中,送复习资料、送学习用具,更重要的是送去了对孩子们的关心和爱护,给“憋”在家里的孩子们带来了希望和力量。

其中的一位学生让参加星光家访的老师们记忆最深刻。来自菏泽市成武县的郜艳红是一名高考艺考生,因为父母都在天津打工,一年只在过年时才回来一次,由于艳红是家里的老大,还要照顾上初中的弟弟,平时两个孩子都是跟着奶奶一起生活,家里很多担

子都落到了艳红的身上,除了要帮奶奶操持家务外,自己空余时间也要帮弟弟辅导学习。疫情打乱了艳红的学习计划,年前放假时带的复习资料并不多。学森教育的老师决定将复习资料送到艳红的家中,当得知老师要家访时,艳红提前就来到了村口等待,当看到老师熟悉的身影时,眼泪禁不住流了下来。

“当时看到孩子后,她的伯母就交待孩子,一定要好好学习,用好成绩来回报老师对你的关心。”学森教育带队的张校长表示,当时考虑到这位学生因为疫情家庭收入受到影响,又给予该学生4000元的公益助学金,鼓励她好好学习。功夫不负有心人,

在今年的高考中,郜艳红考到了优异的成绩,并考入了理想的学府。

“每天进步一点点,是我们学森教育的服务理念。”孙先建校长表示,让更多的家庭接受更专业的教育指导是学森教育的使命,尤其是在疫情防控期间,承担一份社会责任是学森教育的义务,作为一家在济宁发展起来的本土教育品牌,学森教育将秉承“让更多的家庭接受更专业的教育指导”的办学宗旨,用严谨的教育态度、细致的教学服务,以及对教育好孩子们那颗热爱和敬畏的心,让学森教育更好地服务广大的学生,助他们在求学的道路上一臂之力。